

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**AUMENTO DE CAPITAL****1714** *EDIFICIOS ALHAMA, S.A.*

Anuncio corrección de errores

En el anuncio de ampliación de capital de la Sociedad publicado el miércoles 21 de octubre de 2009 en el Boletín Oficial del Registro Mercantil n.º 201, pag. 32666, por un error de transcripción donde dice: b) Acciones a emitir: 7.500 acciones al portador, de valor nominal de 6,01 euros cada una, números 469.520 al 577.019, ambos inclusive.

Debe decir: b) Acciones a emitir: 7.500 acciones al portador, de valor nominal de 6,01 euros cada una, números 469.520 al 477.019, ambos inclusive.

Madrid, 26 de enero de 2010.- El Secretario no Consejero del Consejo de Administración, M.^a Pilar Olmedo Varea.

ID: A100005386-1